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,𝑎 =  ∁(𝐴 و شعاع   𝐴ایی است به مرکز  هستند، دایره  𝑎به فاصله 𝐴 از   مکان هندسی نقاطی که -1 𝑎) (0 5⁄ )  

, 𝐷 ز  ا مکان هندسی نقاطی که -2 𝐵 خط به یک فاصله هستند، عمودمنصف پاره 𝐷𝐵 است=   𝑙     (0 5⁄ )   

∁مسئله  جواب  ∩  𝑙   .0)است 25⁄ ) 
 خط و دایره نسبت به هم سه حالت دارند: 

0)کنند، بنابراین مسئله جواب ندارد.    الف( همدیگر را قطع نمی  25⁄ ) 

0)ب( خط بر دایره مماس است، بنابراین مسئله یک جواب دارد.      25⁄ ) 
0)کند، که دو جواب وجود خواهد داشت.     پ( خط، دایره را قطع می  25⁄ ) 
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𝑂1(4,1)  , 𝑟1 = 1    (0 5⁄ ,𝑂2(4  و ( −2)   , 𝑟2 = 3 (0 5⁄ ) ⟹ 

𝑂1𝑂2 = 3  (0 25⁄ )     ⟹ 𝑟2 − 𝑟1 < 𝑂1𝑂2 < 𝑟2 + 𝑟1   (0 25⁄  هستند.بنابراین متقاطع        (
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10   𝐵𝐹 = 𝐵𝐹′  ,    𝐵𝐹 + 𝐵𝐹′ = 2𝑎 ⟹ 𝑎 = 8 (0 5)⁄ 5/1 
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𝐴′𝐹′ = 𝑎 − 𝑐  ⟹ 𝑐 = 3  (0 25) ⁄  

𝑏2 = 𝑎2 − 𝑐2 ⟹ 𝑏 = √55     (0 25)⁄      

2𝑏 = 2√55     ,   
𝑐

𝑎
=

3

8
    (0 5)⁄   
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𝑥2 − 2𝑥 + 1 = 8𝑦 + 16 ⟹  

 (𝑥 − 1)2 = 4 × 2(𝑦 + 2)  (0 5)⁄    𝐶 ⟹  

𝑂(1, −2)  , 𝐹(1,2 − 2)  , 𝑦 = −2 − 2 = −4  (0 75)⁄  

 

                  

                                                                (0 75)⁄ 
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𝐴𝑂 = √22 + 32 + √3

2
= 4 (0 25⁄  و    (

 𝐴𝐵 = √(2 − 1)2 + (3 − 2)2 + 𝑎2 = √2 + 𝑎2   (0 25⁄ ) 

  (0 25⁄ )𝐴𝑂 = 2𝐴𝐵 ⟹ 4 = √2 + 𝑎2 ⟹ 𝑎 = ±2  (0 5⁄ ) 

25/1 

13 𝐵(0,3,0)   (0 25⁄ )   → 𝑀(1,2, −2)  (0 5)⁄  75/0 
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, (2,1,4) هر کدام از نقطه های  الف( (2,1, −2), (2,5,4) , (2,5, 0)نوشته باشد درست است.  (2− 25⁄ ) 

}   ب(
𝑥 = −1
𝑦 = 1    (0 5⁄ ) , {

𝑥 = −1
𝑦 = 5     (0 5⁄  یا هر دو یال موازی دیگر (

}پ(  
−1 ≤ 𝑥 ≤ 2         (0 25⁄ )

1 ≤ 𝑦 ≤ 5              (0 25⁄ )

𝑧 = 4                        (0 25⁄ )
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